

乌兰察布市消防救援支队春节期间接警43起



消防队员在察右中旗灭火

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 26岁的胡小敏是乌兰察布市消防救援支队的通讯员,时常跟着队友一同去执行灭火任务。

虽然家在呼和浩特市,从乌兰察布市乘坐动车回家也很方便,却已经连续9年没有和家人一起过春节了。“每年除夕我几乎都是和队友们坚守在岗

位上迎接新年的到来。”2月24日,胡小敏告诉记者,由于工作性质的缘故,对于春节团圆的缺席早已习以为常,当别人阖家团圆的时候,他和队友们却是精神高度紧张,最担心火警电话响起。春节期间,乌兰察布市消防救援队伍共接警45起,其中火警43起,均为一般火灾,抢险救援和社会救助

2起,出动消防车86辆、消防指战员436人次,救援和疏散被困群众5人,抢救财产价值7200余万元。其中,大年三十晚上出警较多,队员们一直忙到凌晨三点钟才返回队里,很多人甚至都没来得及和爸爸妈妈通话拜个年。

针对春节期间的火灾规律特点,消防救援支

队充分利用广播、网络等各类媒体和消防官方微信、微博、抖音等平台播放消防安全公益广告,普及消防安全常识和逃生自救知识,提醒市民及时消除火灾隐患。据统计,春节期间,支队共组织消防宣传68次,播放消防提示、公益广告1602条,向目标人群发送消防信息8170条。

呼伦贝尔市检察机关依法对林宝信决定逮捕

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 记者2月25日从呼伦贝尔市人民检察院了解到,呼伦贝尔市巴林林业局原党委副书记、局长林宝信(正处级)涉嫌受贿一案,经呼伦贝尔市监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。经呼伦贝尔市人民检察院指定管辖,由扎兰屯市人民检察院审查起诉。

日前,扎兰屯市人民检察院依法以涉嫌受贿罪对林宝信做出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

潜逃26年 捡破烂的羊倌是个杀人犯

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛) 2月24日,包头市固阳县公安局赴呼和浩特市武川县成功将潜逃26年涉嫌故意杀人的犯罪嫌疑人冀某某抓获。

1995年12月28日凌晨,山西省代县某镇发生了一起杀人案,嫌疑人冀某某持刀在其表哥郭某某家中将郭某某杀死。案发后,山西警方立即成立专案组全力展开侦查并围绕其社会关系辗转多地走访摸排,但是嫌疑人冀某某就如人间蒸发一般,销声匿迹,被山西警方网上通缉。

2020年年底,固阳县刑侦大队接到固阳县兴顺西派出所线索称:民警在处理一件案子时,涉案嫌疑人举报了一名可疑的羊倌,嫌疑人称,该羊倌是外地人,从来不和人说话,也不和人交往,2018年,该羊倌曾在兴顺西镇辖区内放羊,但是此人已于2019年离开固阳,下落不明。

虽然是一条怀疑的消息,民警却非常重视,上报后,固阳县公安局高度重视,成立了专案小组,抽调刑侦等组成专案组立即开展工作。专案组民警通过大量的调查走访,最终确定羊倌身份,发现该人极有可能是山西警方命案逃犯冀某某。

随后,侦查员立刻围绕嫌疑人展开工作,通过慎密的侦查,锁定了嫌疑人行踪,伺机实施抓捕。2021年2月24日,在刑侦大队教导员赵拥军的带领下,由刑侦、警支组成的抓捕组雷霆出击,在武川县成功将潜逃26年的在逃人员冀某某抓获。

据了解,冀某某犯案后一直四处逃亡以捡破烂、做羊倌为生,被抓后拒不承认,经过一天一夜的审讯,最终,冀某某对自己在山西杀人的事实供认不讳。

目前,该案的相关移交手续正在办理中。



当事人指认狩猎工具 摄影/王瑞

满洲里查处一起违法狩猎案

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 2月25日,记者从满洲里市公安局森林公安分局了解到,执法人员查处一起违法狩猎案,现场查获4只朱顶雀及部分禁用狩猎工具。

2月10日,森林公安机关接到报警电话,称有人在满洲里市产业园区辖区内牧业点违法狩猎。随后,森林公安与产业园区派出所民警迅速抵达案发现场,在满洲里市西郊某牧业点当场查获当事人于某某违法狩猎的4只朱顶雀、1个滚笼等部分禁用狩猎工具,当事人于某某承认了其狩猎的违法事实。森林公安民警对于某某现场批评教育的同时并处1200元罚款。



救助现场

黄羊越境觅食被困 民警紧急救助

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 2月25日上午,在呼伦贝尔边境,一只野生黄羊越境觅食不慎被困在网围栏上动弹不得,被民警发现后及时救助。

当天,呼伦贝尔边境管理支队罕达盖边境派出所开展边境一线巡逻期间,发现边境一线铁丝网在晃动,走近一看,竟是一只国家一级保护动物——野生黄羊。由于越境觅食撞进了铁丝网缠住双脚动弹不得,因长时间未进食加之流血过多,如不及时救助可能很快会被冻死或被狼、狐狸、秃鹫等野生动物吃掉。民警随后立即取出随车工具进行救助,将受困黄羊从铁丝网中成功解救,并用随身携带的急救包简单包扎后联系当地森林公安局,一同送至野生动物救助站进行进一步治疗,待其伤势痊愈后将第一时间放归大自然。

顺手牵羊盗窃手机 夏某某2小时落网

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) “谁看见我的手机了,我的手机被偷了!”2月22日14时40分许,乘坐6856次列车的李先生大声喊道。看到周边的旅客纷纷摇头,他立即向列车乘警报案。

据了解,李先生从呼和浩特火车站乘坐6856次旅客列车前往朱日和,由于路途较远,他略感疲惫,便趴在硬座座椅前的小桌子上睡着了。当列车从土牧尔台站发车不久后,李先生醒来发现放在桌上的手机不见了。由于当时车厢旅客较少,李先生邻座只有一名女性旅客,并且此人已在土牧尔台站下车,乘警立即将警情通报至呼和浩特铁路公安处土牧尔台车站派出所。接报后,民警迅速开展工作,通过研判排查发现,李先生的邻座旅客夏某某具有重大作案嫌疑。经过侦查,办案民警很快掌握了夏某某出站后的活动轨迹。两个小时之后,民警赶赴夏某某在土牧尔台镇的临时住所将其抓获,当场在其上衣兜内搜获盗窃的华为手机一部。

据夏某某交代,当6856次列车停靠土牧尔台站时,在她准备下车之际,发现李先生趴在桌上埋头熟睡,旁边放着一部手机。她见财起意,便顺手将桌上的手机装进自己的衣服兜内,随后迅速逃离现场下车出站。

居民家中失火 民警及时救援

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 2月26日21时许,呼伦贝尔市莫尔道嘎一居民家中失火,呼伦贝尔市边境管理支队莫尔道嘎边境派出所民警及时赶到,将火成功扑灭,没有造成人员伤亡。

据出警的派出所民警介绍,接到辖区群众报警后,民警携带灭火器具紧急出动,第一时间前往现场开展紧急救援。抵达现场后,民警发现火势十分猛烈,3户居民仓房的房顶已被烈火烧穿,并正向周围房屋不断蔓延。8名民警快速反应,分组行动,争分夺秒实施救援,一组人员对周边住户及群众进行了疏散撤离;另一组人员扛起水枪对火点开展灭火;第三组人员则负责深入火场探查有无煤气罐、电动车及发电机等易燃易爆品。

在零下40摄氏度的严寒中,民警们与大火奋战了两个多小时,于23时许终将大火全部扑灭,有的民警身上挂满了冰凌,手被烫伤都浑然不知。



火势猛烈